

## Делаем с любовью! Вышел 100-й номер журнала «Финансовые услуги»



Прошло 15 лет со дня выхода первого номера журнала «Финансовые услуги» – в последних числах мая 1998 года, когда всерьез заговорили о вступлении Украины в ВТО, мы учредили международный специализированный аналитический журнал «Финансовые услуги» («Financial Services»), чтобы обеспечивать финансовые рынки профессионально подготовленной информацией. Мы, наконец-то, смогли вручить нашим друзьям, коллегам и партнерам реальный номер журнала – трибуну для обсуждения самых актуальных вопросов развития финансового рынка: тенденции развития украинской и мировой экономики, экономической аналитики, рейтинги, рејкинги, обзоры рынков, новости финансовых рынков, новое в технологиях управления финансов, финансовые прогнозы, фондовые и биржевые сводки. Все эти темы освещались системно и профессионально.

За прошедшие годы мы приобрели новых друзей и еще большее количество единомышленников. Надеемся, что помогли в этом и вам, дорогие друзья. Наш коллектив искренне благодарен всем тем, кто оставался с нами все эти годы, кто не сильно злился на порой несвоевременные выходы, и тем, кто с нетерпением ждал каждого очередного номера. Мы старались и будем стараться не разочаровать вас, наши читатели, а также делать издание полезнее, интереснее и стабильнее. Сегодня перед вами юбилейный, 100-й номер журнала. Журнал вырос в возрасте и статусе. Он стал популярным на многих крупных мероприятиях финансовых рынков стран СНГ, на которых Издательский Дом «Украина Бизнес» выступает Медиапартнером.

Наш журнал – для вас, и своей основной целью мы считаем оказание помощи в вашей непростой повседневной работе, предоставление актуальной и достоверной информации, имеющей практическое направление. На наших страницах активно обсуждаются наиболее актуальные проблемы развития бизнеса, взаимоотношения с государственными структурами и т.п. Мы стремимся откликаться на самые острые вопросы, встающие перед руководителями финансовых компаний, полемизировать с оппонентами. Мы публикуем актуальные статьи наших постоянных авторов, экспертов, освещаем наиболее интересные и важные мероприятия в финансовой сфере страны. Построение хорошо работающей экономики – одна из важных задач нашего общества. Эта задача не может быть решена при помощи оторванных от жизни экономических моделей, в которых человек рассматривается лишь как средство созидания материальных благ.

Тема юбилейного номера – «Финансовый рынок и общество: эффективное партнерство и приоритеты развития». И нам очень приятно, что 100-й номер журнала выявил так много самых различных мнений, что подавляющее большинство наших читателей – люди активные, ищущие новые пути и методы организации бизнеса. В ваших письмах и обращениях содержатся не только теплые слова и пожелания, но и деловые замечания, а также критика в адрес редакции. Мы благодарны всем вам за активную позицию в отношении нашего журнала. Огромное спасибо всем за поддержку и поздравления.

Мне очень приятно, что, несмотря на большую занятость, вы находите время не только прочитать журнал, но и написать статью или письмо с замечаниями и пожеланиями.

Надеюсь, что мы будем вместе еще не одно десятилетие создавать наш так необходимый всем журнал «Финансовые услуги»!



**Шеф-редактор ИД «Украина Бизнес»  
к.т.н. Николай СТЕПАНОВ**

## Шановні співробітники редакції журналу «Фінансові послуги»!

Від імені Моторного (транспортного) страхового бюро України вітаємо Вас з виходом 100-го номеру Вашого видання. Кожний номер журналу «Фінансові послуги» ми – читачі очікуємо з нетерпінням, бо на його сторінках завжди тільки важливі, цікаві і актуальні матеріали для професіоналів фінансового ринку.

Від усього серця бажаємо Вам незгасної енергії, творчого натхнення і міцного здоров'я при створенні професійного ділового видання, яке, ми впевнені, ще не один десяток років буде джерелом якісної аналітичної інформації!

Добра, миру, благополуччя!

**З повагою,  
В.о. Генерального директора МТСБУ**

**Вадим ЗАГРЕБНОЙ**